

开江县“3·30”警示教育进社区 筑牢森林安全防火线

为确保全省“3·30”森林防灭火警示教育宣传活动走深走实，收到实效，2022年3月30日，开江县应急管理局联合县自然资源局组织宣讲团深入开江县甘棠镇南坝子村认真开展“森林护我家，防火靠大家”宣传活动。甘棠镇森林防灭火分管领导、镇应急办工作人员、村社干部等陪同参加。



县应急管理局森防指办负责人结合各类事故案例、当前森林防灭火安全形势及森林防火安全条例等，重点从四个部分作了阐述：一是全省“3·30”森林防灭火警示教育宣传意义；二是传达省、市森林草原防灭火专项整治“回头看”督导推进会及近期全县森林防灭火工作推进会议精神；三是普及森林防灭火安全条例、2022年森林防灭火令；四是讲授森林防灭火基本常识及技能。活动期间，共向村民发放宣传手册50余份，印制各类宣传警示的袋子、扇子等日用品60余件。



主题教育宣讲生动朴实、浅显易懂，宣传资料图文并茂、言简意赅，起到了很好的示范效果、涟漪效应。一名村社干部会后感言：“接受今天的宣讲很受警示教育，森林防灭火知识也得到了提升。现在全国上下都在宣传，管得这么严，回去了还要给家人、朋友继续广泛地宣传，让大家都来守护森林防灭火安全，共筑我们的美好家园”。

通过这次宣讲培训，进一步增强了村社干部群众森林防灭火安全意识、法制观念及森林防灭火技能。清明节将至，面临森林高防火期，持续加强村社森林防灭火安全警示教育，提升基层应急管理综合水平，终端发力，有助于打通森林防灭火安全最后一公里。

（据：开江县应急管理局）